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     ЗАТВЕРДЖЕНО
     Рішення виконкому міської ради

 09.01.2019 №43
ЗВІТ

про базове відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 10.05.2018 №244 «Про встановлення тарифів (цін) на платні роботи (послуги), що надаються архівним відділом виконкому  Криворізької міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»

1. Назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:

рішення виконкому міської ради від 10.05.2018 №244 «Про встановлення тарифів (цін) на платні роботи (послуги), що надаються архівним відділом виконкому  Криворізької міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам».
2. Назва виконавця заходів з відстеження: архівний відділ виконкому Криворізької міської ради (надалі – архівний відділ).
3. Цілі прийняття регуляторного акта: установлення цін на платні послуги, що надаються архівним відділом виконкому Криворізької міської ради відповідно до чинного законодавства.
Рішення виконкому міської ради спрямоване на установлення економічно обґрунтованих тарифів (цін) на платні послуги, підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню, бюджетним установам та іншим споживачам, серед яких: створення належних умов для зберігання документів, утворених у процесі діяльності підприємств, установ та організацій, що становлять історико-культурну цінність та є надбанням територіальної громади, підвищення якості надання платних послуг громадянам та скорочення термінів їх виконання, створення сприятливих умов для відвідувачів та підвищення рівня пожежної безпеки.

 4. Строк виконання заходів з відстеження: з 15.11.2018 до 17.12.2018 включно.
5. Тип відстеження: базове. 
6. Методи одержання результатів: для проведення базового відстеження результативності дії рішення виконкому міської ради від 10.05.2018 №244 «Про встановлення тарифів (цін) на платні роботи (послуги), що надаються архівним відділом виконкому  Криворізької міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам» використовувалися статистичні дані (підсумок фінансово-господарської діяльності, результат аналізу надходження на спеціальний реєстраційний рахунок від надання платних послуг, кількість звернень, запитів, що надходили від суб’єктів господарювання та громадян).  

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність дії регуляторного акта, а також спосіб одержання даних: результативність відстежувалася шляхом аналізу фактичних підсумків фінансово-господарської діяльності групи комплектування та експертизи цінності документів архівного відділу, офіційної статистичної інформації щодо обліку платників податків, кількості укладених договорів про надання платних послуг.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності дії регуляторного акта: показники відстеження результативності дії регуляторного акта: розмір надходження до спеціального фонду міського бюджету, кількість звернень для отримання платних послуг, суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта та розмір коштів і час, що витрачаються ними на виконання вимірів регулювання, рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта. Показники введено в дію з 15.05.2018 у зв’язку з цим порівняльний аналіз не проводиться.
Розмір надходження до спеціального фонду міського бюджету

Відповідно до Бюджетного кодексу України власними надходженнями архівного відділу є кошти, отримані в установленому порядку як плата за надання архівних послуг. Платежі за рахунок спеціального фонду бюджету здійснюється в межах коштів, що фактично надійшли до цього фонду на відповідну мету. Основним завданнями та функціями архівного відділу є забезпечення ведення обліку, зберігання й використання документів Національного архівного фонду та з кадрових питань ліквідованих суб’єктів господарювання.

При запровадженні регулювання сума надходжень до спеціа​льного фонду міського бюджету в розмірі 568 984,00 грн. зазначалася з урахуванням плану доходів на 2018 рік. 

Згідно зі структурою виконавчих органів Криворізької міської ради чисельність штатних одиниць групи комплектування та експертизи цінності документів за рахунок спеціального фонду становить 6 одиниць, що враховувалося при складанні кошторису на 2018 рік.
Очікуване виконання доходної частини до кінця 2018 року 474 447,00 грн. У зв’язку з відсутністю фінансування підприємств, що внесені до плану доходів на 2018 рік, послуги з науково-технічного опрацювання документів на суму майже 90 000,00 грн. будуть надані у 2019 році. На початковій стадії регулювання, суб’єкти господарювання зверталися за безкоштовними консультаціями з науково-технічного опрацювання документів при ліквідації підприємства та самостійно впорядковували справи  (93 суб’єкти господарювання  впорядкували 294 справи на суму майже 26 000,00 грн.), а оплату здійснювали лише за дострокове приймання документів на державне зберігання. 
У 2018 році було використано на оплату праці архівістам –             306 882,10 грн., нарахування єдиного соціального внеску  - 53 446,32 грн., на зміцнення матеріально-технічної бази архівного відділу – 16 203,60 грн. 
Кількість суб’єктів господарювання, на які поширюється дія акта
Створення управлінських документів і робота зі службовими документами, а також порядок їх архівного зберігання в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях незалежно від форм власності регламентовано Правилами організації діловодства та архівного збереження документів у державних органах, органах місцевого самоврядування на підприємствах в установах і організаціях, затвердженими Наказом Міністерства юстиції України від 18 червня 2015 року №1000/5. Ураховуючи зазначене, потенційними користувачами архівних послуг можуть стати 11 796 юридичних осіб (листи від 31.10.2013 №600/9/04-07-40 Криворізької південної об’єднаної державної податкової інспекції головного управління ДФС у Дніпропетровській області, 28.11.2018 №387/9/04-83-07 Криворізької північної об’єднаної державної податкової інспекції головного управління ДФС у Дніпропетровській області), оскільки вони мають необхідність звертатися для науково-технічного опрацювання документів та складання описів справ, актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, при їх ліквідації. 

Дія регуляторного акта поширюється на 26 329 фізичних осіб-підприємців, які в разі припинення повинні передавати документи на архівне зберігання. Фактично за період провадження регуляторного акта до архівного відділу звернулися 307 суб’єктів господарювання.
Розмір коштів та часу, що витрачаються суб’єктом малого підприємництва для подання заяви
При розробці рішення розрахунок коштів, що витрачаються суб’єктами малого господарювання на виконання регулювання, здійснено на основі консультацій з представниками міської галузевої ради підприємців з правових питань та судово-експертної діяльності, Криворізької міської громадської організації «Спілка робітників сфери побуту та платних послуг», Фонду підтримки та захисту прав підприємництва, малого та середнього бізнесу України, фокус-групи.  
          Архівним відділом безкоштовно проводяться консультації з питань оформлення справ, переліку документів, що передаються  на архівне зберігання.
 Запроваджене рішенням регулювання дає можливість зменшення фінансового навантаження на суб’єктів господарювання, тому заяви можуть подаватися поштою в довільній формі або на електронні адреси: arhiv@kr.gov.ua, ao013981@ukr.net. 

Крім того, фактичні витрати часу, що несуть суб’єкти господарювання на подання заяви відповідно до регулювання, не перевищують заплановані                   0,2 год.,  що свідчить про виконання показників результативності, задекларованих при регулюванні.  
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта

 Рівень поінформованості суб’єктів господарювання, пов’язаних з регулюванням, є достатньо високим. Рішення виконкому міської ради  від 10.05.2018 №244 оприлюднено в Криворізькій міській газеті «Червоний гірник» від 15.05.2018 (опубліковано на паперових носіях, крім того, наявна електронна версія на офіційному веб-сайті редакції), офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, на порталі «Криворізький ресурсний центр». 

За період дії рішення проведено 307 науково-методичних консультацій з питань ліквідації, передачі документів на зберігання, наявності та стану документів й надано методичну та практичну допомогу в організації діловодства.
Кількість звернень суб’єктів господарювання для отримання платних послуг, скарг від суб’єктів господарювання та громадян міста щодо якості надання архівних послуг

За результатами аналізу укладених договорів архівним відділом із суб’єктами господарювання платними послугами скористалися 195 суб’єктів господарювання. 
Платні послуги на договірних засадах надаються суб’єктам господарювання з використанням наявних архівних документів та забезпеченням їх збереженості. 

Архівним відділом безоплатно здійснювалася підготовка та видача довідок  за докумен​тами Національного архівного фонду судам, правоохорон​ним, фіскальним органам України, суб’єктам гос​подарювання, які передали доку​менти на зберігання, учасникам бойових дій, особам з інвалідністю I-II груп, та довідок соціально-правового характеру. За період дії регуляторного акта за документами Національного архівного фонду безкоштовно надано 632 довідки, за документами ліквідованих підприємств – 7 309.
Зауважень, пропозицій, негативних відгуків від територіальної громади міста та суб’єктів господарювання щодо дії регуляторного акта не надходило. 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення вищезазначених цілей:

Дія рішення спрямована на установлення економічно обґрунтованих тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним відділом та пов’язані з науково-технічним опрацюванням документів діючих підприємств, установ і організацій та тих, що перебувають в стадії припинення, створення належних умов для зберігання документів, утворених у процесі діяльності підприємств, установ і організацій, що становлять історико-культурну цінність та є надбанням територіальної громади міста Кривого Рогу, підвищення якості надання платних послуг громадянам і скорочення термінів їх виконання, створення сприятливих умов для відвідувачів та підвищення рівня пожежної безпеки. 
У 2018 році упорядковано на платній основі 610 справ постійного строку зберігання, 198 справ з особового складу, 134 728 справ тимчасового зберігання, що внесені до актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду.
Результати базового відстеження дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 10.05.2018 №244 «Про встановлення тарифів (цін) на платні роботи (послуги), що надаються архівним відділом виконкому  Криворізької міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»  свідчать про позитивний ефект від його впровадження. 

Згідно з Наказом Міністерства юстиції України від 15 листопада          2011 року №3327/5 «Про умови оплати праці працівників архівних установ на основі Єдиної тарифної сітки», зі змінами,  посадові оклади (тарифні ставки, ставки заробітної плати) з 01.01.2017 розраховуються виходячи з розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду, установленого в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 01 січня календарного року. Посадові оклади (тарифні ставки) архівіста 1 категорії за розрядами Єдиної тарифної сітки визначаються шляхом множення окладу (ставки) працівника 11 тарифного розряду на відповідний тарифний коефіцієнт. Тарифний коефіцієнт для 11 тарифного розряду становить 1,97 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, закладеного в тарифах (цінах) – 1 762,00 грн. Таким чином, посадовий оклад архівіста І категорії – 3 471,00 грн. а денна тарифна ставка 165,29 грн.
Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»  з 01.01.2019 прожитковий мінімум на працездатну особу встановлено 1 921,00 грн., тому змінюється посадовий оклад  –  3 784,00 грн., та тарифна ставка – 180,19 грн., що на 8% більше, ніж у попередньому році.
 Ураховуючи встановлені зміни, регуляторний акт потребує перерахунку тарифів на послуги, що надаються архівним відділом, а рішення виконкому міської ради від 10.05.2018 №244 «Про встановлення тарифів (цін) на платні роботи (послуги), що надаються архівним відділом виконкому  Криворізької міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам» унесення змін.
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